

## 平均80M, 下载一部高清电影一分钟 刷微博、看视频不卡不顿, 实时路况找畅通 畅想移动4G“快”生活

### 4G+现场直播

高清现场直播一场不落

比赛或者演出快开始了, 还堵在下班的路上, 赶不上电视直播怎么办? 虽然现在有3G手机, 但看比赛不是只看个结果就可以了, 没有高清的信号, 很多精彩的比赛就会黯然失色。

有了移动的4G, 速度就会快很多, 80M的速度, 超过了很多有线宽带不说, 而且速度相当稳定, 不卡不顿, 不管你是在路上、公交车里、学校宿舍, 随时随地看清直播不费劲。

不光是看直播可以更清晰, 因为4G的上传速度更快, 现场直播也不再是电视台直播车的专

利, 在高速传送下, 你可以和没有到现场的朋友通过一部4G手机分享快乐, 可以直接进行视频直播, 你自己就有一个小小的电视台了。

对了, 按照正在试商用的浙江4G价格, 如果办一个移动的4G上网伴侣(MIFI)的话, 80元可以包含4G流量, 前三个月每个月还免费送10G的流量, 虽然不知道到时候郑州会不会也是这个政策, 但因为升级网络很简单, 4G的价格也不会太高, 有了4G, 你就不用像3G一样, 提心吊胆看直播, 又担心流量又担心掉线了。

### 4G+移动办公

例会放在湖边开吧

你刚在东区办事出来, 公司通知你马上回西区开会, 现在郑州这路况, 很难按时赶回单位, 怎么办?

这个时候, 只要拿出笔记本电脑, 连接上移动的4G上网伴侣(MiFi), 通过4G视频会议系统, 就可以和单位的同事们一起进入会议室, 他们坐在会议室里愁眉不展, 你坐在如意湖边看着湖景和他们一起开会, 他们只有羡慕嫉

妒恨的劲儿了。

4G视频会议系统也是4G的一个重要应用, 现在很多南方的公司都已经用上了, 不光可以音画同步, 它还可以实现演讲稿同步、虚拟打印、文件传输等多种方式的数据共享功能, 全面满足远程视频会议的需要。有了4G, 你就可以一边视频会议, 一边进行同步的文件传输或者演示, 大大提高工作效率。

### 4G+移动新业务

上班路上更快乐

如果你住在北环, 是不是一想到每天早晨要上班就有颤抖的感觉? 没关系, 这时候只要有你的手机阅读、手机音乐、手机视频等好玩的应用陪着, 路再堵、再无聊也有一点点欢乐可以找。

有了4G, 你的上班路上会更加开心, 和别的城市一样, 到时候, 我们也会有使用4G覆盖的公交车, 速度80M, 一路不掉线。

有了4G, 你再试试用移动的手机阅读, 一点不用等待, 80M的速度, 下本小说还不跟玩儿一样; 要听音乐? 更简单, 秒级载入, 点了就能听的; 要看视频就更爽了, 全程可以播放高清电影, 整个过程都不会出现缓冲等待; 要想从移动MM手机商店下个软件, 随

便下吧, 50M的软件也就是10秒的事情。

可以说, 移动4G在手, 郑州人可以随时随地体验高速网上冲浪的乐趣, 下载软件、下载影音视频。这可以进一步把用户从原来的台式电脑中解脱出来, 让人们逐步往平板电脑和手机等更轻便的移动终端迁移, 上网地点也不再局限在家里, 公交车、咖啡馆、公园等公共场所, 随时随地能紧密链接网络, 与世界保持实时沟通, 给我们的生活带来前所未有的丰富资讯。

未来的4G平台, 还将创造更多无限精彩的可能, 不断刷新城市生活方式, 展现网络与现实融合的魅力。



4G来了, 速度到底有多快? 如果有人告诉你, 是平均80M, 峰值100M, 你会有多少概念? 有人告诉你, 下载一部高清电影一分钟, 你会觉得4G除了下载还有什么用处?

其实, 4G没那么概念化, 也不是你想象的只有下载速度快一个特点, 它带来的仅仅是上网速度更快、刷微博、看电影不卡而已吗? 其实, 4G带来的变化绝不仅止于此, 如果4G的速度和郑州移动“无线城市”的应用结合, 它将为郑州人的数字化生活带来更快的速度、更多的可能。

郑州晚报记者 祁京

### 4G+实时路况

不找“你妹”找畅通

世界上最遥远的距离, 也许是看见绿灯你却过不去。

有了4G, 你只要打开手机, 就不用担心堵路浪费时间, 即便在拥挤的早晚高峰也可以成为“路霸”。

4G网络如果配合上移动的“无线城市”路况查询系统, 可以更清晰地通过视频查看郑州主要交通路口的实时路况, 哪里堵绕开哪里, 哪里通走哪里, 不仅省时间、省油钱, 主要是避免了堵车的烦闷。

不光市内的路况可以看, 高速路况更加清晰, 有了4G, 配合上移动的“高速e路通”, 那才是哪里不通点哪里, 随时知道高速上的

流量变化, 避免高速变成低速。

想在4G之前就体验一把实时路况查看的便利? 只要你拥有一部G3智能手机, 你就可以登录wap.wxzz.gov.cn或拨打“\*\*0371#”下载手机无线城市客户端(河南无线城市群), 开启触手可及的无线城市应用体验。

还有高速e路通, 使用安卓手机的用户, 可拨打(\*\*0371#), 中国移动自动发送短信到你的手机后, 点击下载无线城市应用, 或输入WAP地址: wap.wxzz.gov.cn登录无线城市“高速e路通”平台进行查询。

### 4G+移动之家

无论走多远家都在身边

开车去南阳办事, 已经走半道了, 总觉得家里的窗户好像没关, 赶紧打开4G“千里眼”看看, 果然忘记关窗户了, 马上打电话提醒家人回家关窗户。

孩子第一天上幼儿园, 不知道他是不是适应, 和小朋友们玩得怎么样, 从手机上调出4G“千里眼”, 链上幼儿园提供的视频直播, 可以看到可爱的孩子正在和小朋友们玩“丢手绢”呢。

一直因为工作忙, 不在父母身边, 也不知道他们身体怎样了, 打开4G无线生理参数监测系统,

日常的心电、呼吸、血压、血氧等生理参数监控仪里面安上一张SIM卡, 可以随时把数据实时传输到数据中心。如果数据有异常, 数据中心的工作人员会及时通知老人家属和医院。这相当于请了一个家庭医生。

有了4G的高速传输, 家庭生活不再是打个电话、聊聊天这么简单了, 随时随地查看家里情况的千里眼, 时时刻刻掌握父母身体状况的家庭医生……4G让你无论走多远, 都装着一个随时随地能飞到身边的家。

### 4G郑州

未来真的已经来了

本月16日, 郑州移动启动4G体验活动, 标志着4G建设在郑州的全面拉开。

2013年, 河南移动将投入约50亿元, 大力建设4G网络基站, 在今年年底之前, 覆盖全省18个市的中心城区。

想体验4G, 可以到位于经三路88号, 也就是经三路和晨旭路交叉口南200米路东的郑州移动手机俱乐部, 或者到位于农业路花园路交叉口西南角的农业路营业厅, 就可以体验到4G网络的畅快。

目前, 4G网络已在加紧建设中。2013年, 中国移动提出双百计划, 在超过100个城市建设4G

网络, 采购超过100万部4G终端, 建设超过20万个基站, 覆盖超过5亿人口, 建成目前为止全球最大的4G网络。

河南移动今年将投资近50亿元, 按照4G网络全面覆盖分阶段部署, 于下半年启动4G网络建设, 在全省规划建设4G基站超1万个, 网络覆盖18地市的主城区, 并在所有县城建设4G演示站, 预计8月份, 18地市城区主营业厅将可进行4G极速体验。

据了解, 中国移动的3G到4G可平滑过渡, 目前河南移动有800多万3G客户, 届时这些3G客户会很简单地使用4G的网络和业务。

